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6
В 2 вазах по 
3 розы. 

Сколько роз 
в этих 
вазах?

Задача 
1

далее

назад3 • 2 = 6 ( р.)
      Ответ: 6 

роз.

решение



16
У одного 
кресла 4 
ножки. 

Сколько 
ножек у 4 
кресел?

Задача 
2

далее

назад4 • 4 = 16 ( н.)
            Ответ: 16 

ножек.

решение



6
На 3 полках  по 2 
кастрюли. 

Сколько 
кастрюль на 
полках?

Задача 
3

далее

назад2 • 3 = 6 ( к.)
                 Ответ: 6 

кастрюль.

решение



12
У жука 6 
лапок. 

Сколько 
лапок у 2 
жуков?

Задача 
4

далее

назад6 • 2 = 12 ( л.)
           Ответ: 12 

лапок.

решение



18
Задача 

5

далее

назад9 • 2 = 18 ( п.)
                    Ответ: 18 

подъездов.

решение

В 2 домах по 9 
подъездов. 

Сколько всего 
подъездов в обоих 
домах?



16

Задача 
6

далее

назад8 • 2 = 16 ( л.)
           Ответ: 16 

лапок.

решение

У паука 8 лапок. 

Сколько лапок 
у 2 пауков?



8
В 2 пеналах по 
4 ручки. 

Сколько всего 
ручек в 
пеналах?

Задача 
7

далее

назад4 • 2 = 8 ( р.)
          Ответ: 6 

ручек.

решение



10
В 5 клетках по 2 
попугая. 

Сколько 
попугаев в этих 
клетках?

Задача 
8

далее

назад2 • 5 = 10 ( п.)
                 Ответ: 10 

попугаев.

решение



6
В сезоне 3 
месяца. 

Сколько 
месяцев в 2 
сезонах?

Задача 
9

далее

назад3 • 2 = 6 ( м.)
               Ответ: 6 

месяцев.

решение



12В 2 стручках по 
6 горошин. 

Сколько 
горошин в этих 
стручках?

Задача 
10

далее

назад6 • 2 = 12 ( г.)
                   Ответ: 12 

горошин.

решение



18
Сколько 
литров в 9 
двухлитров
ых банках?

Задача 
11

далее

назад2 • 9 = 18 ( л )
             Ответ: 18 

литров.

решение



14
На 7 кофтах по 2 
пуговицы. 

Сколько всего 
пуговиц на 
кофтах?

Задача 
12

далее

назад2 • 7 = 14 ( п.)
               Ответ: 14 

пуговиц.

решение



10

Задача 
13

далее

назад5 • 2 = 10 ( кг )
                        Ответ: 10 

килограммов.

решение

В 2 пакетах по 5 
килограммов 
овощей. 

Сколько 
килограммов 
овощей в этих 
пакетах?



8
Задача 

14

далее

назад2 • 4 = 8 ( п.)
                    Ответ: 8 

подъездов.

решение

В 4 домах по 2 
подъезда. 

Сколько всего 
подъездов в обоих 
домах?



16
В 2 рядах по 8 
кустов 
смородины. 

Сколько всего 
кустов 
смородины?

Задача 
15

назад8 • 2 = 16 ( к.)
            Ответ: 16 

кустов.

решение
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